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学級担任は、お子さんの日頃の学校での生活や学習について、保
護者の方と良く連絡をとったり、話し合ったりしている。

100% (100) 0%(0)

学校は授業参観や各種行事、おたより等を通して保護者や地域の
方々に情報を発信し、理解と協力が得られるように努めている。

100% (100) 0%(0)

学校は、健康や福祉、進路などの情報を随時分かりやすく伝えようと
努めている。

100% (100) 0%(0)

【その他　御意見】
・職員全員で子供を見守っている。　・子供の成長を感じる。　・子供は楽しく登校している。　　・熱中症予防等、安心安全な環境に
配慮している。　　・学校の様子を連絡帳で伝えてもらってありがたい。　　　・連絡帳で分かりかねるときは、直接の電話もすれ違
わない良い方法であると思う。
　

体を動かすことが好きになる活動が実践されている。

96%(100)▼ 4%(0)

津山小や本校・山形校、地域の方との交流など、人とかかわる学習
が計画的に実施されている。

96% (100)▼ 4%(5)

お子さんは学校に来るのを楽しみにしていて、お子さんの成長を感じ
ることができる。

100% (100) 0% (0)

お子さんに合った指導・支援がなされている。

100% (100) 0% (0)

100%（100） 0%(0)

令和５年度　　天童校保護者学校生活アンケート　全体集約結果 R5.11.29～12.8実施

△：昨年度より3%以上アップ
▼：昨年度より3%以上ダウン                  回答数（家庭数）　 25 /25　  100％

学校は感染症・熱中症の予防対策や、事故・けがの未然防止に努め
ており、お子さんの健康・安全が守られ、安心して学校に任せること
ができる。
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